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самоврядування в умовах воєнного стану
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МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ
Конкурс спільних проєктних пропозицій для українських та

австрійських громад.

Докладніше за посиланням

Фонд муніципального обміну «Австрія-Україна» A4U оголосив
конкурс спільних проєктних пропозицій для українських та
австрійських громад. У першому конкурсі буде відібрано до 10
проєктів для фінансування. Кінцевий термін подання заявок 15
травня 2026 року.

Громади, які мають партнерів в Австрії, заохочуються до подання
спільних заявок. 

Ті, хто ще не мають партнера, можуть заповнити форму
зацікавленості (Expression of Interest) та знайти австрійського
партнера, звернувшись до a4ucall@kdz.or.at.

Відмітка «Копія» на документах: де і як слід її
проставляти згідно з новим наказом Мін’юсту №667/5

Міністерство юстиції України наказом від 16.03.2026 № 667/5
затвердив зміни до Правил організації діловодства та архівного
зберігання документів у державних органах , органах місцевого
самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях 

Докладніше за посиланням

УПРАВЛІННЯ ЛЮДСЬКИМИ
РЕСУРСАМИ (КАДРИ)

Нововведення стосуються оформлення документів, порядку їх
знищення та розширення переліку облікових матеріалів. Окрему
увагу приділено роботі з документами в умовах воєнного стану та
після деокупації територій

https://www.facebook.com/photo/?fbid=1428613769309990&set=a.462034699301240
https://storage.kadroland.com/files/Document/nakaz_667_5.pdf?_gl=1*1z0ehqw*_gcl_au*MTAwMTgxMzYxOS4xNzY5MTY5NDE5
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БЕЗПЕКА: ЖКГ
Громади зможуть отримувати пряме фінансування від
Польського банку BGK на відновлення інфраструктури

Докладніше за посиланням

Вода, тепло, енергетика, транспорт — усе це тепер можна
фінансувати безпосередньо через польський державний банк
розвитку BGK.

Територіальні громади України незабаром зможуть залучати
кошти BGK напряму на свої проєкти. Уже є конкретні рамкові
проєкти на 20 млн євро для інфраструктури громад та 200 млн євро
для енергетики й транспорту. 

Ключова фішка: кредити BGK можна поєднувати з грантами ЄС. Це
суттєво здешевлює запозичення для громад.

Що пропонується:
▫️  пряме фінансування відновлення котелень, мереж, об'єктів
критичної інфраструктури;
▫️ змішані інструменти (гранти ЄС + кредити BGK);
▫️ гарантії місцевих запозичень — менше ризиків для громад;
▫️  пільгове оподаткування ПДВ для проєктів міжнародної
техдопомоги.

https://hromady.org/novi-mozhlivosti-dlya-gromad-pryame-finansuvannya-vid-polskogo-banku-bgk/
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ОСВІТА

МОН змінило правила поділу класів на групи при вивченні
окремих предметів.

Наказом МОН змінені правила поділу класів на групи під час
вивчення окремих предметів 

Докладніше за посиланням

Відтепер поділ  на групи  може застосовуватися і під час
дистанційної форми навчання.Змінами  передбачено :   поділ класів
на групи під час вивчення української та іноземних мов для  1–4
класів( встановлено поріг — 24 учні). Для 5–11 (12) класів поріг
поділу на групи залишився  без  змін (понад 27 учнів).  (12) класів
поріг поділу на групи залишився  без  змін (понад 27 учнів). 

Для закладів освіти, які беруть участь у пілотуванні профільної
старшої школи, передбачено можливість формувати міжкласні
групи для вивчення профільних предметів та інтегрованих курсів. У
кожній такій групі має бути не менше ніж 8 учнів.

Із 2027 року ці можливості стануть доступними для всіх закладів
освіти разом із запуском профільної школи. ділити класи в профіль
Зміни дають школам більше можливостей гнучко організовувати
навчання і забезпечити більш якісне та індивідуалізоване
навчання.

https://mon.gov.ua/npa/pro-vnesennia-zmin-do-nakazu-ministerstva-osvity-i-nauky-ukrainy-vid-23-liutoho-2026-roku-331-zareiestrovanyi-u-ministerstvi-iustytsii-ukrainy-19-bereznia-2026-roku-za-36345757
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МІСЦЕВІ БЮДЖЕТИ ТА
ФІНАНСИ

Уряд розподілив субвенцію місцевим бюджетам на
покращення гарячого харчування учнів початкових

класів у 2026 році

Докладніше за посиланням

Кабінет Міністрів України ухвалив розпорядження № 287-р від 1
квітня 2026 року про розподіл субвенції з державного бюджету
місцевим бюджетам на покращення гарячого харчування та
фінансування харчування учнів початкових класів.

Субвенція формується за рахунок коштів Всесвітньої продовольчої
програми ООН, а також залишків невикористаних коштів 2025
року. Кошти спрямовуються на бюджетну програму підтримки
харчування учнів початкових класів і розподіляються між
місцевими бюджетами відповідно до затверджених додатків.
Міністерству освіти і науки доручено забезпечити перерахування
коштів, а Міністерству фінансів — внести зміни до розпису
бюджету.

Субвенція спрямована на покращення якості харчування учнів
початкових класів у закладах загальної середньої освіти.

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-rozpodil-obsiahu-subventsii-z-derzhavnoho-biudzhetu-mistsevym-k287
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МІСЦЕВІ БЮДЖЕТИ ТА
ФІНАНСИ

Уряд виділив понад 400 млн грн на встановлення
блочно-модульних котелень у п’яти регіонах

Докладніше за посиланням

Кабінет Міністрів України ухвалив рішення про виділення понад
400 млн грн на встановлення блочно-модульних котелень у п’яти
регіонах. Кошти спрямовані на децентралізацію систем
теплопостачання у громадах.

Фінансування передбачає встановлення 75 блочно-модульних
котелень загальною потужністю понад 372 МВт у Львівській,
Київській, Миколаївській, Сумській та Харківській областях.
Проєкти реалізуються в межах Планів стійкості регіонів і
спрямовані на підключення вже наявного обладнання та
підвищення надійності теплопостачання.

Реалізація заходів дозволить громадам підвищити автономність
систем теплопостачання та підготуватися до опалювального
сезону. Обласні військові адміністрації та органи місцевого
самоврядування мають забезпечити введення обладнання в
експлуатацію до початку наступного опалювального періоду.

https://mindev.gov.ua/news/uriad-vydilyv-ponad-400-mln-hrn-na-vstanovlennia-blochno-modulnykh-kotelen-u-piaty-rehionakh
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ЮРИДИЧНІ ПИТАННЯ
Уряд удосконалив програму підтримки
енергонезалежності домогосподарств

Кабінет Міністрів України оновив умови надання державної
підтримки для громадян, які встановлюють у власних
домогосподарствах системи автономного та резервного
електропостачання.

Докладніше за посиланням

Документ удосконалює механізм державної підтримки
кредитування для придбання та встановлення відповідного
обладнання. Зокрема: 

уточнює перелік технічних рішень. Так, визначено, що
програма не поширюється на придбання та встановлення
обладнання для виробництва електроенергії за «зеленим»
тарифом; 
розмежовує пакети енергообладнання, щоб уникнути
дублювання: окремо — генератори, окремо — гібридні
системи електропостачання, а також комбіновані рішення
(гібридна система разом із генератором); 
встановлює чіткі строки надання компенсації за кредитом —
упродовж трьох календарних днів після підтвердженого
придбання та/або встановлення обладнання.

Очікується, що завдяки реалізації: 

домогосподарства — отримають швидший доступ до
компенсацій, чіткі правила участі та можливість ефективно
встановлювати резервні джерела живлення; 
держава — матиме узгоджений і прозорий механізм реалізації
програм енергетичної стійкості, зменшення соціально-
економічних втрат від перебоїв електропостачання; 
громади — підвищать загальну стійкість та готовність до
енергетичних викликів.

https://www.kmu.gov.ua/news/uriad-udoskonalyv-prohramu-pidtrymky-enerhonezalezhnosti-domohospodarstv
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ЮРИДИЧНІ ПИТАННЯ
Мінрозвитку та ПРООН визначили пріоритети
відновлення та розвитку громад на 2026 рік

Віце-прем’єр-міністр з відновлення України – Міністр розвитку
громад та територій України Олексій Кулеба провів зустріч із
делегацією Програми розвитку ООН (ПРООН) на чолі із Іваною
Живкович, помічником Генерального секретаря ООН та
регіональною директоркою ПРООН в країнах Європи та
Центральної Азії. Сторони узгодили дорожню карту співпраці на
2026 рік, спрямовану на системне відновлення територій та
посилення спроможності місцевого самоврядування.

Докладніше за посиланням

Основна увага була приділена переходу від оперативного
реагування на наслідки війни до побудови довгострокової моделі
сталого розвитку громад, зокрема реалізація планів енергетичної
стійкості регіонів. Плани стійкості базуються на захисті критичної
інфраструктури, розбудові розподіленої генерації та забезпеченні
безперервного тепло-, водопостачання та водовідведення.

Фокус на побудову якісної комунікації з регіонами та
представленні українських проектів на міжнародній арені.
Пріоритетними темами для комунікації стануть підготовка до
зими, логістика, енергоефективність та реформа управління
публічними інвестиціями.

https://www.kmu.gov.ua/news/minrozvytku-ta-proon-vyznachyly-priorytety-vidnovlennia-ta-rozvytku-hromad-na-2026-rik
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ЮРИДИЧНІ ПИТАННЯ

МОН представило профільному комітету механізм
підвищення зарплат освітян з 1 вересня 2026 року

Міністерство освіти і науки України представило Комітету
Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій
напрацьований механізм послідовного підвищення заробітних
плат педагогічних і науково-педагогічних працівників з 1 вересня
2026 року.

Докладніше за посиланням

Йдеться про наступний етап підвищення оплати праці освітян у
2026 році. Після підвищення заробітної плати на 30% з 1 січня, яке
вже відбулося, з 1 вересня планується ще один крок —
збільшення заробітної плати ще на 20%.

Маємо напрацювати рішення, яке буде і фінансово реалістичним
для держави та громад і максимально справедливим для
педагогів. Коли фіналізуємо цей механізм, обговорення
продовжиться на рівні громад, які за кошти місцевих бюджетів
фінансують заклади дошкільної, позашкільної, професійної та
фахової передвищої освіти.

https://www.kmu.gov.ua/news/mon-predstavylo-profilnomu-komitetu-mekhanizm-pidvyshchennia-zarplat-osvitian-z-1-veresnia-2026-roku
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ЮРИДИЧНІ ПИТАННЯ

Уряд розширив програму компенсації вартості української
с/г техніки для аграріїв у прифронтових громадах

Кабінет Міністрів України на засіданні 3 квітня оновив «Порядок
використання коштів, передбачених у державному бюджеті для
часткової компенсації вартості сільськогосподарської техніки та
обладнання вітчизняного виробництва»

Докладніше за посиланням

Фермери та агропереробники з прифронтових територій зможуть
отримати компенсацію 40% вартості без ПДВ при купівлі
сільгосптехніки та обладнання українських виробників.

Відтепер: 
аграрії, у яких 80% і більше земель розташовані на територіях
бойових дій, можуть отримати компенсацію 40% вартості
агротехніки та обладнання (без ПДВ) українських виробників. 
для інших сільгосптоваровиробників продовжує діяти
можливість отримати компенсацію 25% вартості техніки.

https://www.kmu.gov.ua/news/uriad-rozshyryv-prohramu-kompensatsii-vartosti-ukrainskoi-sh-tekhniky-dlia-ahrariiv-u-pryfrontovykh-hromadakh
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Уряд розширив підстави для внесення відомостей
про постійне проживання в радіаційних зонах для

отримання доплати до пенсій

Кабінет Міністрів України підтримав постанову Мінсцополітики,
якою продовжено строк реалізації експериментального проєкту
щодо внесення до реєстру територіальної громади відомостей про
періоди та місце проживання особи, яка має статус постраждалої
внаслідок Чорнобильської катастрофи, у зонах безумовного
(обов’язкового) та гарантованого добровільного відселення станом
на 26 квітня 1986 року або у період з 26 квітня 1986 року до 1 січня
1993 року — до 30 вересня 2026 р.

Докладніше за посиланням

Рішенням, зокрема, розширено перелік випадків, коли людина
може звернутися до тимчасової комісії для встановлення
відомостей про своє постійне проживання у зоні безумовного
(обов’язкового) відселення або зоні гарантованого добровільного
відселення станом на 26 квітня 1986 року чи в період з 26 квітня
1986 року до 1 січня 1993 року. Йдеться про ситуації, коли відповідні
дані відсутні у паспорті громадянина України у формі книжечки, в
Єдиному державному демографічному реєстрі або у відомчій
інформаційній системі ДМС.

Також уряд продовжив строк реалізації експериментального
проєкту щодо внесення до реєстру територіальної громади
відомостей про проживання таких осіб в зоні безумовного
(обов’язкового) відселення або в зоні гарантованого добровільного
відселення станом на 26 квітня 1986 р. чи у період з 26 квітня 1986
р. до 1 січня 1993 р. — до 30 вересня 2026 року. Це дозволить
більшій кількості людей скористатися механізмом підтвердження
даних, якщо історична інформація про їхнє місце проживання не
була своєчасно внесена до державних реєстрів.

СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/401-2026-%D0%BF#Text
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Уряд унормував порядок розрахунку та виконання
нормативу працевлаштування осіб з інвалідністю

Кабінет Міністрів України прийняв постанову від 01.04.2026 “Деякі
питання розрахунку та виконання нормативу робочих місць для
працевлаштування осіб з інвалідністю” 

Докладніше за посиланням

 Кабінет Міністрів України ухвалив 01.04.2026 р. постанову, якою
затверджено порядок зарахування роботодавцем до виконання
нормативу робочих місць для працевлаштування людей з
інвалідністю забезпечення роботою людей з інвалідністю І групи
незалежно від причин її встановлення або осіб з інвалідністю ІІ
групи з порушенням зору або психічними розладами.

Нормативом також визначено перелік штатних одиниць, що
відносяться до робіт, професій з важкими, шкідливими чи
небезпечними умовами праці та які не включаються до
середньооблікової кількості осіб штатного облікового складу при
розрахунку нормативу робочих місць для працевлаштування
людей з інвалідністю.

СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА

Постанову розроблено Мінсоцполітики з метою забезпечення
розрахунку квоти працевлаштування людей з інвалідністю, що
сприятиме забезпеченню людям з інвалідністю реалізації їх права
на працю.

https://www.kmu.gov.ua/news/uriad-unormuvav-poriadok-rozrakhunku-ta-vykonannia-normatyvu-pratsevlashtuvannia-osib-z-invalidnistiu
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Всеукраїнська Асоціація ОТГ

тел.+38 068 914 17 35
 
e-mail: office@hromady.org

https://ln.ki/hromady.org
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